

16 meciuri în weekend la Sala Sporturilor

Săgeata Stejaru domină clasamentul golgheterilor „ultra old-boys” la Trofeul „Telegraf”

După disputarea a 64 de meciuri (44 în turneul principal și 20 în turneul „ultra old-boys”) în cadrul ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, s-au înscris 374 de goluri, fiind menținută o medie de aproape șase goluri pe meci.

Cum duminică au avut loc doar ultimele patru partide din faza grupelor în turneul „ultra old-boys”, podiumul ierarhiei marcatorilor s-a modificat. Dacă Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru) și-a păstrat prima poziție, cu 9 goluri marcate, pe locul secund a urcat Constantin Gechereanu (Săgeata Stejaru), cu 8 goluri, cinci dintre ele înscrise în întâlnirea cu Socep Constanța. Pe locul al treilea a trecut Cristian Constantinescu (Spada Oportun), cu 6 goluri.

Clasamentul golgheterilor în turneul principal înaintea ultimei etape din faza grupelor se prezintă astfel: 1. Adrian Smarandache (CS Eforie) - 10 goluri; 2. Adrian Tănase (SSC Farul Constanța), Ionel Păun (ASC Săgeata Stejaru) și Ionuț Ilie (Oportun Mangalia) - cu câte 7 goluri; 3. Florin Săraru (Săgeata Stejaru), Marian Manole (Victoria Mihai Viteazu), Ștefan Ciobanu (VDT Construct Constanța) și Emilian Lazăr (NGM Inter Năvodari) - cu câte 6 goluri.

Sâmbătă, de la ora 13.15, și duminică, de la ora 10.00, în Sala Sporturilor din Constanța sunt programate 16 meciuri, 11 în turneul principal și cinci în turneul „ultra old-boys”.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de



Constantin Gechereanu (Săgeata Stejaru) a marcat cinci goluri în partida cu Socep Constanța

cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

PROGRAMUL PARTIDELOR

SÂMBĂTĂ, 4 MARTIE

13.15: CS Mihail Kogălniceanu - Tistimelu (finala locurilor 9-10 din turneul „ultra old-boys”)
 14.00: Telegraf - Socep Constanța (finala locurilor 7-8 din turneul „ultra old-boys”)
 14.45: Municipal Constanța - CFR Constanța (finala locurilor 5-6 din turneul „ultra old-boys”)
 15.30: Victoria Cumpăna - Săgeata Stejaru (Gr. B)
 16.15: Athletic 1973 Constanța - Vertiroll Constanța (Gr. B)
 17.00: Macedonia Ovidiu - FC Constanța (Gr. D)
 17.45: Săgeata Stejaru - Vertiroll Vulturii Cazino Constanța (semifinala

1 din turneul „ultra old-boys”)
 18.30: VDT Construct Constanța - ASC Săgeata Stejaru (Gr. A)
 19.15: ASC Săgeata Stejaru - Spada Oportun (semifinala 2 din turneul „ultra old-boys”)
 DUMINICĂ, 5 MARTIE

DUMINICĂ, 5 MARTIE

10.00: Ancora Mangalia - Chimpex Constanța (Gr. A)
 10.45: Telegraf - SSC Farul Constanța (Gr. A)
 11.30: CS Agiea - Oportun Mangalia (Gr. E)
 12.15: CS Eforie - Olimpia Apă Canal Constanța (Gr. E)
 13.00: FC Năvodari - NGM Inter Năvodari (Gr. D)
 13.45: Voința Valu lui Traian - Municipal Constanța (Gr. C)
 14.30: Sian Image - Cariocas Constanța (Gr. C)

Adrian LUNGU
 adrian.lungu@telegrafonline.ro

Duel între cele mai valoroase echipe din Liga a IV-a constănțeană

Programat inițial sâmbătă, pe terenul „Metalul” din Complexul Badea Cârțan, meciul amical de fotbal dintre cele mai valoroase echipe din Liga a IV-a constănțeană, SSC Farul Constanța și CS Năvodari, nu s-a mai disputat pentru că suprafața de joc era serios înmuaiată de ploaie. Partida a fost reprogramată pentru marți după-amiază și a avut loc pe un teren acceptabil, cel secund de la stadionul „Farul”. În ciuda absențelor notabile din ambele tabere, s-a jucat în ritm alert și cu mare poftă, fotbalistii celor două echipe arătându-se dornici să înceapă cât mai repede sezonul de primăvară. Rezultatul final a fost 3-1 pentru gazde, care au punctat prin Mazilu (minutul 38) și Al. Grigoraș (minutele 54 și 60). Golul de onoare

al oaspeților a fost reușit de Scarlat (minutul 63).

Au evoluat formațiile - SSC Farul (antrenori Ion Barbu și Gheorghe Mina): Raul Gonzalez - Meleandru, I. Florea, Țăranu, D. Popa - Al. Grigoraș, Oancea, Ochia, Șicu - Mazilu, Dorel Zaharia (au mai jucat: Telișcă, Ganea, Edis Abibula, Măgureanu, Pavlicu, Sofronie, C. Matei); CS Năvodari (antrenori Constantin Funda și Florin Adam): Lipovanu - Anton, Ed. Năstase, D. Radu, Bg. Evdochim - Bolfan, Voinea, Cazan, Chehaia - S. Memet, G. Butoi (au mai jucat: Romașcanu, L. Rădoi, Rz. Evdochim, Airinei, Scarlat).

La SSC Farul nu au putut evolua Neagu, Pătrașcu, R. Neagoe, Bumbac și Răvoiu, ultimii doi fiind accidentați. Marian Oancea, jucător de la Viitorul Fântânele, a lăsat o impresie frumoasă

și ar putea fi transferat pentru retur. În probe mai sunt portarii Andrei Telișcă și Eugen Ganea plus Costin Sofronie (ultima oară la Dunărea Călărași). Ultimul meci de verificare pentru SSC Farul înaintea reluării campionatului este cel cu Viitorul Fântânele, programat sâmbătă, în deplasare, de la ora 12.00.

Noutățile de la CS Năvodari sunt Sebastian Bolfan (de la Portul Constanța) și Laurențiu Rădoi. Au plecat în această iarnă Mihai Zugravu, Leonard Gheorghe, Alexandru Vieru (toți la Axiopolis Sport Cernavodă) și Ștefan Soldat (la Viitorul Fântânele). CS Năvodari va juca sâmbătă, în deplasare, un amical cu CS Agiea.

Gabriel TURCU
 gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

HC Dobrogea Sud înfruntă campioana

Joi, de la ora 18.00 (în direct la Digi Sport 3 și Dolce Sport 2), la București, în etapa a 21-a a Ligii Naționale de handbal masculin, echipa Handbal Club Dobrogea Sud Constanța (locul 4, 38 de puncte, 18 meciuri, golaveraj: 502-447) va întâlni formația Dinamo București (locul 1, 49p, 18 meciuri, 581-483). O partidă care se anunță extrem de dificilă pentru handbaliștii antrenati de Djordje Cirkovic și Marko Sesum, mai ales că Dinamo, campioana en titre, vrea revanșa pentru înfrângerea suferită în tur, la Constanța, atunci când HCDS s-a impus cu scorul de 32-29. Miercuri, de 1 Martie, înaintea plecării spre București, handbaliștii constănțeni au oferit flori și măștișoare doamnelor și domnișoarelor aflate într-un centru comercial, iar acestea le vor ține pumnii în confruntarea de joi, din sala „Dinamo”. (A.L.)

Superliga feminină de tenis de masă

Echipa feminină de tenis de masă a Clubului Sportiv Farul Constanța, antrenată de Viorel Filimon, Elena Sebe și Stelian Hașoti, a susținut la sfârșitul săptămânii trecute manșa tur din semifinalele Superligii. Deși au evoluat pe teren propriu, sportivele constănțene au trebuit să se recunoască învinse de formația ACS Dumbrăvița (județul Timiș), campioana din ultimii trei ani. Scorul final a fost 5-2 pentru oaspete, care au punctat prin Andreea Zanfir (1), Adina Diaconu (3) și Andreea Dragoman (1). Victoriile constănțene le-a reușit Alina Zaharia. Din echipă au mai făcut parte Andreea Filip și Mihaela Plăeașu (dublă legitimare cu Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța). Returul este programat la Dumbrăvița, în perioada 10-12 martie. În cealaltă semifinală, Politehnica Iași a eliminat-o deja pe CSM Arad, cu 5-1 și 5-0. În play-out-ul Superligii, echipa Liceului cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța a cedat cu 2-5 și 0-5 în disputa cu Politehnica Cluj. Pentru LPS au evoluat Andreea Dudescu, Andreea Postodor (2 victorii) și Bianca Meiroșu. (G.T.)

Penultima clasată din Liga 1, în finala Cupei Ligii

ACS Poli Timișoara, ocupanta penultimului loc în clasamentul Ligii 1, este prima finalistă a Cupei Ligii-Adeplast la fotbal. Marți seară, la Timișoara, ACS Poli a învins ultima clasată în primul eșalon, ASA Tg. Mureș, cu scorul de 3-1 (Pedro Henrique 17, 27, Cănu 65 / Sin 48), și echipa de pe Bega a obținut calificarea în finala competiției, care va avea loc la 20 mai. În tur, la Tg. Mureș, ACS Poli s-a impus cu 4-2. Timișorenii au depășit rapid înfrângerea la scor din ultima etapă a campionatului, 0-5 cu Viitorul, și vor lupta pentru câștigarea trofeului. Miercuri seară, după închiderea ediției, a avut loc și returul celeilalte semifinale, FC Steaua București - Dinamo București. În tur a fost 4-1 pentru Dinamo. Joi seară, de la ora 20.00 (în direct la Digi Sport 1, Dolce Sport 1 și Look TV), se va disputa și partida CSM Poli Iași (locul 10, 26p) - Astra Giurgiu (locul 7, 38p), restanță din etapa a 23-a a Ligii 1. (A.L.)